

# Zemunska Hronika

Broj 87/ ponedeljak 5. januar 2004.

## **ŠUMARAC IZDAO DOZVOLU KO "MADLENIJANUM"**

Poslednjeg dana prošle godine KO "Madlenijanum" je dobila dugo očekivanu građevinsku dozvolu za završetak svih planiranih radova na rekonstrukciji zgrade. Dozvola Ministarstva građevine koju je potpisao ministar Dragoslav Šumarac, omogućiće Kamernoj operi da krajem oktobra ove godine, kada je i predviđeno okončanje radova, počne sa izvođenjem redovnog repertoara na velikoj sceni. Već u ponedeljak 26. januara u 19:30 svečanim koncertom na Sceni "Studio", KO "Madlenianum" proslavlja petogodišnjicu od osnivanja, a dan ranije 25. januara na sceni Ateljea 212 u 20:00 biće izveden balet Krunoslava Simića "Orfej u podzemlju", inspirisan poezijom Branka Miljkovića. **(ISH)**

## **KLIZALIŠTE MOŽDA VEĆ ZA BOŽIĆ**

Klizalište površine 800 kvadrata kod hotela »Jugoslavija« koje je krajem godine trebalo da bude pušteno u rad, proradiće do kraja ove nedelje. Razlog kašnjenja je nedovoljan napon obližnje trafo stanice neophodan za rad mašina za pravljenje leda. Kako je danas u saradnji sa Elektrodistribucijom ova prepreka otklonjena, mašine bi već u toku sutrašnjeg dana počele da prave ledenu ploču. Po rečima investitora, preduzeća »Nomad« sa kojim je JP »Poslovni prostor Zemun« sklopio ugovor, niske temperature idu na ruku finalizaciji radova, tako da će prvi klizači moći da dođu možda već i prvog dana Božića. Utvrđene su i cene koje će se kretati od 100 do 160 dinara, a zavisiće od termina (pre podne je jeftinije) i uzrasta posetilaca. Pripremljeno je i oko 250 pari klizaljki za iznajmljivanje. **(ISH)**

Broj 2/88 Četvrtak 8. januar 2004.

## **SLAVLJE JOŠ NIJE ZAVRŠENO**

Brodom u »Srpsku Novu godinu« Savom, Dunavom, Tisom i Begejom organizuje Turističko društvo Zemun u saradnji sa Jugoslovenskim rečnim brodarstvom. Po ceni aranžmana od 3.900 dinara dvodnevni izlet obuhvata doručak, ručak, svečanu večeru sa novogodišnjim programom i smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu »Tisa«. Polazak brodom u pratnji tamburaša sa Savskog pristaništa je u utorak 13. januara, a posle Dunavom i Begejom na relaciji Zemun - Banovci - Belegiška ada - Stari Slankamen - Titel, povratak se planira za 14. januar u večernjim satima. Rezervacije i informacije se mogu dobiti u Turističkom društvu Zemun, Zmaj Jovina 14, tel: 611-008 i 192-094 **(ISH)**

## **TENDER ZA VETERINARSKI ZAVOD - PRIGOVOR ČEKA ODGOVOR**

Poslednjih dana stare godine Tenderska komisija na čelu sa Čedomirom Jovanovićem je odlučila da se otkup 70% društvenog kapitala A.D. Veterinarski zavod iz Zemuna ponudi konzorcijumu »Zekstra-Bankom«, u kome je »Zekstra« sa 99% procenata poznat po bavljenju tekstilom, a »Bankom« koji je član konzorcijuma sa 1% se bavi prometom žitarica na veliko i uvozi hemikalije. Drugi učesnik u javnom konkursu, Konzorcijum zaposlenih, uložio je 30. decembra prigovor Ministarstvu za privredu i privatizaciju u kome, na osam gusto kucanih strana tvrdi da je u ovom postupku bilo mnogo nepravilnosti i nezakonitosti, i traži od Agencije za privatizaciju da poništi odluku tenderske komisije. »Veterinarski zavod« je renomirano preduzeće za proizvodnju veterinarskih lekova, vakcina i stočne hrane čiji je godišnji bruto promet preko 35 miliona evra. Zastupnik konzorcijuma zaposlenih i novoimenovani generalni direktor Zavoda Dušan Petrović očekuje pozitivan odgovor iz Ministarstva, a u slučaju odbijanja prigovora, ovaj kolektiv koji broji oko 370 zaposlenih, jedinstven je sa oba sindikata (Samostalni i Nezavisnost) u rešenosti da ne dozvoli nezakonitu privatizaciju tužbom Vrhovnom sudu i krivičnim prijavama. U preduzeću su uvedene i mere predostrožnosti i 24. časovnog dežurstva. **(ISH)**

**Broj 3/89 Ponedeljak 12. januar 2004.**

**SLUČAJ BARBALIĆ NI BLIZU RAZREŠENJU**

Sekretar SO Zemun Goran Radovanović i opštinski pravobranilac Mirjana Sićević, primili su danas Ivana Barbalića sina Danice Barbalić, povodom poznatog slučaja nezakonitog oduzimanja stana i stvari ove porodice iz ulice Radiča Petrovića u Zemunu koju je izvršila opštinska vlast Srpske radikalne stranke u julu 1997. godine. U četvrtom opštinskom sudu još uvek je u toku postupak tužbe koju je radikalska opštinska vlast podnela protiv porodice Barbalić krajem februara 1998. godine, godinu i po dana posle njihovog nasilnog i bespravnog izbacivanja iz stana. Izvršni odbor SO Zemun je prošle jeseni doneo zaključak po kojem je tužbu trebalo povući, ali on do danas nije sproveden zbog bojazni u nekim krugovima aktuelne vlasti od drugih pravnih i političkih posledica koje bi tada nastale.

### **BANKA GRČKE ODOBRAVA I STAMBENE KREDITE**

U Nacionalnoj banci Grčke vlada veliko interesovanje za namenskim kreditima koje ova banka odobrava malim i srednjim preduzećima. Oformljene dve kreditne linije podržavaju obrtna sredstva i investicije malih privrednika koji mogu da računaju na kredit do 8.000 evra, kao i privrednika čiji je godišnji promet do 100.000 evra, a kojima se odobrava kredit do 30.000 evra, sa godišnjom kamatnom stopom od 15 posto. Kako tvrde u Banci, za oko 15 dana počće sa odobravanjem stambenih kredita za fizička lica na period od 15 do 20 godina. Visina mesečne otplate je trećina ličnog dohotka, sa kamatnom stopom od 9 posto godišnje i učešćem od 30 i 40 posto u zavisnosti od dužine trajanja otplate. **(ISH)**

### **JUBILARNI KONCERT ZEMUNSKOG GUDAČKOG KVARTETA**

Tradicionalni Novogodišnji koncert Zemunskog gudačkog kvarteta biće održan po dvadeseti put u subotu 17. januara u 18:00 u Klubu doma vazduhoplovstva (Štrosmajerova 3). Na programu su dela J. S. Baha, L. Bokerinija, L. V. Betovena B. Bartoka, J. Bramsa, a kao gosti nastupiće i članovi gudačkog kvarteta »Maedeli«, kao i duo »Beltango« sa Aleksandrom Nikolićem (harmonika). Organizatori: »Klub matične kulture Zemuna«, Turističko društvo »Zemun« i »Klub vazduhoplovstva«. **(ISH)**

**Broj 5/91 Sreda 14. januar 2004.**

## **ZALUTAO KURIR MINISTARSTVA**

Juče najavljeni odgovor Ministarstva za privredu na prigovor zaposlenih »Veterinarskog zavoda« zbog odluke tenderske komisije za nastavi pregovore sa konzorcijumom »Zekstra-Bankom«, još uvek nije stigao na adresu Zavoda. Ministar Aleksandar Vlahović je na današnjoj konferenciji za štampu potvrdio da je odgovor još juče poslat »po kuriru«, ali danas do isteka radnog vremena u VTRZ tvrde da do njih nije ništa stiglo. Nezvanično se saznaje da je odgovor Ministarstva na prigovor konzorcijuma zaposlenih negativan, a obe strane će se izjasniti o njegovom sadržaju kada bude zvanično uručen. **(ISH)**

## **»IMPA« DANAS U MINISTARSTVU ZA RAD I ZAPOŠLJAVANJE**

Posle jučerašnjih događaja u »IMPI«, kada je manji broj radnika okupljen oko starog rukovodstva pokušao da spreči štrajkački odbor da izvrši popis robe u diskontnoj prodavnici i magacinu ovog preduzeća, zavarena su razvaljena vrata na prodavnici i postavljeno metalno ojačanje. Kako je za ISH izjavila Marija Novković, predsednik UO udruženja akcionara, policijska patrola zemunskog OUP-a je preporučila da Dušica Tanasković i radnici koji je podržavaju mogu ući u ove prostorije samo sa pravosnažnom presudom Trgovinskog suda da je ona zaista upisana u registar kao direktor. Žalba Višem Trgovinskom sudu zaposlenih IMPE na rešenje Trgovinskog suda od 29. decembra o upisu Dušice Tanasković za direktora podneta je 12. januara i osporena zbog toga što »C-market« do danas a ni četiri meseca pre početka štrajka nije potvrdio svoje većinsko vlasništvo, pa Skupština akcionara na kojoj je izabran novi Upravni odbor nije legitimna. Na poziv Ministarstva za rad i zapošljavanje danas su se odazvali predstavnici štrajkačkog odbora, i u razgovoru sa glavnim inspektorom rada Verom Božić objasnili svoje razloge za štrajk. Iako su i oni bili pozvani, predstavnici »C-marketa« i direktor Dušica Tanasković nisu se odazvali ovoj inicijativi Ministarstva za rad. **(ISH)**

## **»ESNAF« DRAGANA MARTINOVIĆA MARTINA U DOMU VAZDUHOPLOVSTVA**

Izložba akademskog slikara Dragana Martinovića Martina i članova majstorske radionice lepih umetnosti »Esnaf« otvara se u četvrtak 15. januara u 19:00 u galeriji Doma vazduhoplovstva (Štrosmajerova 3). Oko 30 ulja na platnu

rađenih u duhu »mačvanske škole realizma« biće izložena do 4. februara. **(ISH)**

### **SOLIDAN ODZIV DAVALACA, ALI I DALJE NEDOSTAJU SVE KRVNE GRUPE**

Dvodnevna akcija dobrovoljnog davanja krvi Kabineta za transfuziju KBC »Zemun« održana 12. i 13. januara na Aerodromu »Beograd« naišla je na solidan odziv zaposlenih, kažu u Kabinetu za transfuziju. Prikupljeno je oko 60 jedinica krvi, a za petak 16. januara planirana je nova, u »Ikarbusu« i Galenici »Fitofarmacija«. Iz Kabineta apeluju na građane da se u što većem broju odazovu, jer nedostaju sve krvne grupe, a naročito RHD negativna. **(ISH)**

**Broj 6/92 Četvrtak 15. januar 2004.**

### **ODBIJEN PRIGOVOR »VETERINARSKOG ZAVODA«**

Danas je poštanskom pošiljkom u »Veterinarski zavod« u Zemunu stiglo rešenje Ministarstva za privredu i privatizaciju kojim se odbija prigovor Konzorcijuma zaposlenih na zakonitost sprovedenog postupka. Prigovor je okarakterisan kao »neosnovan« i ovim rešenjem je potvrđena odluka Tenderske komisije o prodaji 70% društvenog kapitala A.D. »Veterinarski zavod« konzorcijumu »Zekstra-Bankom«. Lakonskim obrazloženjem da »nije konstatovana ni jedna nepravilnost« nije dat i konkretan odogovor na osnovnu primedbu da u momentu podnošenja prijava i do isteka tog roka konzorcijum »Zekstra-Bankom« nije imao ispravnu dokumentaciju o svom konstituisanju jer odluku o pristupanju konzorcijumu nije doneo osnivač firme »Bankom« nego njen direktor.

U VTRZ i dalje smatraju da je to formalno pravno težište njihovog prigovora i da je zbog toga jedino Konzorcijum zaposlenih bio legalan učesnik tendera. Ova argumentacija će, između ostalog, biti i osnov za tužbu Vrhovnom sudu Srbije koja se očekuje već ovih dana, a kojom bi se sprečilo ekspresno preuzimanje firme od novih vlasnika. **(ISH)**

### **JUBILARNI KONCERT ZEMUNSKOG GUDAČKOG KVARTETA**

Po ugledu na Bečki novogodišnji koncert, zemunci svake godine imaju svoj, ne tako slavan i glamurozan, ali kvalitetan Novogodišnji koncert Zemunskog gudačkog

kvarteta. Jubilarni dvadeseti koncert održava se u subotu 17. januara u 18:00 u Klubu doma vazduhoplovstva (Štrosmajerova 3). Balint Varga (violina) Đula Tešenji (Violina), Milan Zili (viola) i Ljubomir Polojac (violončelo) izvodiće dela J. S. Baha, L. Bokerinija, L. V. Betovena B. Bartoka, J. Bramsa, a kao gosti nastupiće i članovi gudačkog kvarteta »Maedeli«, kao i duo »Beltango« sa Aleksandrom Nikolićem (harmonika). Organizatori: »Klub matične kulture Zemuna«, Turističko društvo »Zemun« i »Klub vazduhoplovstva«. Ulaz slobodan. **(ISH)**

### **»IMPA« JUČE U MINISTARSTVU ZA RAD I ZAPOŠLJAVANJE**

Posle prekjučerašnjih događaja u »IMPI«, kada je manji broj radnika okupljen oko starog rukovodstva pokušao da spreči štrajkački odbor da izvrši popis robe u diskontnoj prodavnici i magacinu ovog preduzeća, zavarena su razvaljena vrata na prodavnici i postavljeno metalno ojačanje. Kako je za ISH izjavila Marija Novković, predsednik UO udruženja akcionara, policijska patrola zemunskog OUP-a je preporučila da Dušica Tanasković i radnici koji je podržavaju mogu ući u ove prostorije samo sa pravosnažnom presudom Trgovinskog suda da je ona zaista upisana u registar kao direktor. Žalba Višem Trgovinskom sudu zaposlenih IMPE na rešenje Trgovinskog suda od 29. decembra o upisu Dušice Tanasković za direktora podneta je 12. januara i osporena zbog toga što »C-market« do danas, a ni četiri meseca pre početka štrajka nije potvrdio svoje većinsko vlasništvo, pa Skupština akcionara na kojoj je izabran novi Upravni odbor nije legitimna. Na poziv Ministarstva za rad i zapošljavanje juče su se odazvali predstavnici štrajkačkog odbora, i u razgovoru sa glavnim inspektorom rada Verom Božić objasnili svoje razloge za štrajk. Iako su bili pozvani i predstavnici »C-market« i direktor Dušica Tanasković, nisu se odazvali ovoj inicijativi Ministarstva za rad. **(ISH)**

### **BEOGRADANI ZA ZEMUNSKU DEČIJU BOLNICU**

KIWANIS KLUB - Beograd organizuje u petak 23. januara u Hali sportova »Novi Beograd«, sa početkom u 20:00, humanitarni koncert čiji je prihod namenjen dečijem odeljenju Zemunske bolnice koje je u senci Tiršove i Instituta za majku i dete ima niz problema i potreba. U programu učestvuju Đorđe David, Negativ, Urban plus,

Sosabi, Vrum, Dog house, Delarno bend, RER, Kraljevski apartman, Iks centar, Kaktus Džek i Samostalni referenti, a kao predgrupe najavljene su Letnje pite i Deretars. Karte po ceni od 300 dinara prodaju se u Domu omladine i Feliks mjuzik šopu. (ISH)

**»ESNAF« DRAGANA MARTINOVIĆA MARTINA U DOMU VAZDUHOPLOVSTVA**  
Izložba akademskog slikara Dragana Martinovića Martina i članova majstorske radionice lepih umetnosti »Esnaf« otvara se u četvrtak 15. januara u 19:00 u galeriji Doma vazduhoplovstva (Štrosmajerova 3). Oko 30 ulja na platnu rađenih u duhu »mačvanske škole realizma« biće izložena do 4. februara. (ISH)

### **SOLIDAN ODZIV DAVALACA, ALI I DALJE NEDOSTAJU SVE KRVNE GRUPE**

Dvodnevna akcija dobrovoljnog davanja krvi Kabineta za transfuziju KBC »Zemun« održana 12. i 13. januara na Aerodromu »Beograd« naišla je na solidan odziv zaposlenih, kažu u Kabinetu za transfuziju. Prikupljeno je oko 60 jedinica krvi, a za petak 16. januara planirana je nova, u »Ikarbusu« i Galenici »Fitofarmacija«. Iz Kabineta apeluju na građane da se u što većem broju odazovu, jer nedostaju sve krvne grupe, a posebno RHD negativna. (ISH)

### **ODBOJKA U PINKIJU, LAVOVI U HALI SPORTOVA N. BEOGRAD**

Prvenstvena odbojkaška utakmica prve B lige između OK »Beograd« i OK »Radnički« iz Kragujevca održaće se u nedelju 18. januara u 18:00 u KSC »Pinki-Zemun«. Dan ranije, u subotu 17. januara sa početkom u 19:00 u Hali sportova »Novi Beograd« održava se prvenstvena utakmica između KK »Lavovi 063« i OKK »Beograd«. (ISH)

**Broj 7/93 Petak 16. januar 2004.**

### **PET GODINA KAMERNE OPERE »MADLENIJANUM«**

Svečanim koncertom u ponedeljak 26. januara sa početkom u 19:30, KO »Madlenijanum«, na Sceni »Studio«, proslavlja pet godina uspešnog rada. U programu nastupaju operski umetnici Tanja Obrenović, Sofija Pižurica i Nenad Nenić, kao i Cello Quartett Femmine. Dan ranije, 25. januara u 20:00, u Ateljeu 212, zemunska operska kuća povodom svog rođendana predstavlja balet »Orfej u podzemlju« u koreografiji

Krunoslava Simića. Kako se završetak svih radova na objektu Opere planira za oktobar ove godine, uskoro počinju pripreme za povratak na veliku scenu. Pored postojećih šest opera i tri baleta na repertoaru, planirane su i premijere opera »Medijum« Đan Karla Menotija, manje poznata verzija »Seviljskog berberina« Đovanija Paizjela i balet »Tryptih« na muziku španskih kompozitora. Do kraja godine, sa baletima »Orfej u podzemlju« i »Nižinski - Zlatna ptica«, predstoje im gostovanja u Budimpešti, Solunu, Atini i Ohridu. **(ISH)**

#### **PRIZNANJE ZEMUNSKOM SALONU KARIKATURE**

Branko Najhold, organizator tradicionalnog Zemunskog salona karikature, biće član internacionalnog žirija poznatog festivala karikature »Satirikon« u poljskom gradu Legnice. Žiriranje radova obaviće se od 13. do 15. februara, a osim Najholda, u žiriju će biti i karikaturisti svetskog glasa Andžej Čečot (Poljska), Miroslav Bartak (Češka) i Mihail Zlatkovski (Rusija). Ovim članstvom u žiriju odati su im velika priznanja srpskoj karikaturi, Zemunskom salonu, kao i samom Branku Najholdu. **(ISH)**

#### **U JAKOVU OBELEŽEN DAN VI VOJVODANSKE BRIGADE**

Povodom dana VI vojvođanske brigade, danas su u Jakovu predstavnici SO Zemun i Sekcije boraca VI vojvođanske brigade položili cveće i vence na spomenik žrtvama iz II svetskog rata. Tom prilikom je u kasarni 2370 održan i prigodan program. **(ISH)**

#### **DODELJENE NAGRADE ZA NAJLEPŠI BOŽIĆNI IZLOG**

Danas su u SO Zemun dodeljene pohvale i nagrade najboljim učesnicima u takmičenju za »Najlepši Božićni izlog«. Po odluci žirija koji su činili predstavnici pokrovitelja - SO Zemun, kao i organizatori takmičenja - Turističko društvo »Zemun« i Ekološki pokret, prva nagrada u iznosu od 7.000 dinara pripala je izlogu »Dekora plus« iz Zmaj Jovine ulice br. 14. Druga nagrada u iznosu od 5.000 dinara dodeljena je prodavnici »Perfeto« iz Gospodske 8, a treća nagrada u iznosu od 3.000 dinara pripala je vlasniku prodavnice »Maja« u Gospodskoj 13. Nagrade je uručio predsednik IO SO Zemun Veroljub Jovančević. **(ISH)**

#### **NADMETANJE U VAĐENJU ČASNOG KRSTA**



»Nadmetanje u vađenju Časnog krsta iz Dunava«, održaće se na Bogojavljenje, u ponedeljak 19. januara, ispred restorana »Venecija«, na Keju oslobođenja, sa početkom u 11:30. Ovom tradicionalnom činu predhodiće liturgija u Nikolajevskoj crkvi (Njegoševa 43) koja je zakazana za 09:00. Po njenom završetku u 11:00 formiraće se litija, predvođena arhijerejom SPC i sveštenstvom Nikolajevske crkve, koja će trasom: Njegoševa-Glavna-Gospodska i Kej oslobođanja doći do restorana »Venecija, gde će građani prisustvovati činu vađenja Časnog krsta u kojem će učestvovati 33 plivača. U 12:00 će biti dodeljena titula »Nosilac Bogojavljenjskog krsta« i »Hilandarskog čiraka« (dar livnice »Jeremić«) pobedniku takmičenja, posle čega se litija vraća do Nikolajevske crkve.

U okviru ove manifestacije organizatori - Svebor savez Beograda i Hram svetog oca Nikolaja, predvideli su osim plivačkog i atletsko takmičenje - Bogojavljenjski kros sa početkom u 11:00. Očekuje se da će u njoj učestvovati oko 500 mališana zemunskih osnovnih škola, a održaće se na potezu hotel »Jugoslavija« - restoran »Venecija«. Pokrovitelj manifestacije je SO Zemun. **(ISH)**

**Broj 8/94 Ponedeljak 19. januar 2004.**

#### **»VETERINARSKI ZAVOD« TRAŽI ZAŠTITU OD VRHOVNOG SUDA**

Konzorcijum zaposlenih u A.D. »Veterinarski zavod« započeo je pravnu borbu za odbranu svojih prava posle rešenja Ministarstva za privredu i privatizaciju kojim je odbijen njihov zahtev za poništenje odluke tenderske komisije i izbora Konzorcijuma »Zekstra-Bankom« za partnera u otkupu 70% društvenog kapitala ovog renomiranog Zavoda od strateškog značaja Republiku Srbiju.

Danas, 19. januara, podneti su žalba Vrhovnom sudu Srbije i zahtev Republičkom javnom tužiocu da se obustavi postupak privatizacije po tenderu koji je Agencija za privatizaciju završila, i da se izrekne privremena mera zaštite »Veterinarskog zavoda« od ulaska u posed vlasnika koje je izabrala tenderska komisija, do okončanja spora pred Vrhovnim sudom.

Konzorcijum zaposlenih obratio se i svim političkim strankama novoizabranog parlamenta, kako se navodi iz straha »da će odlazeća administracija, očigledno dobro motivisana za donošenje ovakve odluke, pokušati da

iskoristi vašu preokupiranost pregovorima oko sastavljanja nove vlade da pravnim nasiljem preuzme vlasništvo nad preduzećem, sa opasnošću da se u međuvremenu, dok se mi ne izborimo za naša prava na sudu, tendencioznim poslovnim odlukama nanese šteta našem preduzeću". Od političkih stranaka novog parlamenta se očekuje da u okviru njihovih nadležnosti i mogućnosti pomognu u borbi "protiv moćnika koji su do sada imali logističku podršku odlazeće vlade i daju svoj doprinos uspostavljanju Srbije kao pravne države u kojoj je sila zakona jača od zakona sile", kaže se na kraju ovog saopštenja.

**(ISH)**

### **GS "NEZAVISNOST" PODRŽAVA "VETERINARSKI ZAVOD"**

Granski sindikat "Prehrane ugostiteljstva i turizma Nezavisnost" izdao je danas **saopštenje za javnost** u kojem je, kako se kaže, izrazio "svoje snažno protivljenje pravnom nasilju koje sprovode Agencija za privatizaciju, Ministarstvo za privredu i privatizaciju i odlazeći ministar Aleksandar Vlahović u postupku prodaje društvenog kapitala AD "Veterinarski zavod".

U saopštenju koje je potpisao predsednik Slavko Vlaisavljević ističe se grubo kršenje zakonskih normi jer u momentu predaje ponude konzorcijum "Zekstra-Bankom" pravno nije postojao. Kao primer za primenu različitih aršina navodi se identičan slučaj odbijanja razmatranja ponude Konzorcijuma "Sent Majkl Enterprajs" i "Luke Bar" u slučaju privatizacije Beogradske pekarske industrije.

U Saopštrenju se se navodi da postoji očigledan sukob interesa jer je Direktor Agencije za privatizaciju Mirko Cvetković osnivač i dugogodišnji izvršni direktor firme "Ces Mekon" konsultantske firme konzorcijuma "Zekstra-Bankom" a da sin sadašnjeg direktora "Ces Mekona" radi kao pomoćnik Mirka Cvetkovića u Agenciji za privatizaciju. GS PUT "Nezavisnost" zahteva od Republičkog javnog tužioca da hitno sprovede istragu povodom ovog slučaja a da u skladu sa čl. 17 Zakona u javnom tužilaštvu zahteva prekid sprovođenja odluke Agencije za privatizaciju i Tenderske komisije.

GS PUT "Nezavisnost" upozorava de će upotrebiti i sve metode sindikalne borbe da pomogne svojim kolegama u AD "Veterinarski zavod" kako bi se sprečila nezakonita prodaja ovog preduzeća nepostojećem konzorcijumu.

**(ISH)**

### **PRIJAVLJENA 22 OPŠTINSKA AKCIONA PROJEKTA**

Na konkursu »Izrada opštinskih akcionih projekata«, raspisanom od strane Birks Sinclair & Associates Ltd, po projektu Socijalnih reformi u Srbiji uz podršku Vlade Velike Britanije prijavljena su 22 projekta čija realizacija počinje 1. marta ove godine. U zemunskoj kancelariji »Projekta reforme socijalne politike« kažu da su oblasti koje projekti tretiraju: stari, nezaposleni, lica sa posebnim potrebama, nepotpune porodice, socijalno problematične i marginalizovane grupe. Ukupna vrednost sredstava koje je za projekte, u kojima kao partneri učestvuju institucije države i deset nevladinih organizacija sa područja Zemuna, odobrilo Odeljenje za međunarodni razvoj vlade Velike Britanije (DFID) iznosi 200.000 evra. **(ISH)**

**Broj 9/95 Ponedeljak 19. januar 2004.**

### **"HRISTOS SE JAVI" NA ZEMUNSKOM KEJU**

U prisustvu više hiljada građana na Zemunskom keju, koji su se okrepljivali kuvanim vinom i rakijom, pod pokroviteljstvom SO Zemun je održana verska manifestacija obeležavanja hrišćanskog praznika Bogojavljenja. Nekadašnji običaj koji se izgubio posle drugog svetskog rata, kada bi neki siromašak uz nadoknadu ulazio u Dunav da izvadi krst, pretvorio se u masovnu sportsko-versku nacionalnu manifestaciju. Ispred mesta gde se nekada nalazio Veliki kineski restoran, kod "Venecije", 28 učesnika je predvođeno predstavnikom "Svebora" sa šajkačom i kokardom uglas otpozdravilo poklikom "za Srbiju", da bi potom sa ukotvljene barže zaplivali prema krstu koji je sa čamca u vodu bacio otac Đorđe Popović paroh Hrama Svetog oca Nikolaja u Zemunu. Najbrži je bio mladi sportista, vaterpolista VP "Partizan", sedamnaestogodišnji Srđan Aksentijević, Zemunac iz ulice Sonje Marinković. Veliki broj prisutnih građana i gužvu na Keju osim pripadnika policije obezbeđivali su i brojni pripadnici "INEX" obezbeđenja u svojim tradicionalnim unifomama - crnim kombinezonima.

Manifestaciji je prethodila masovna trka "u kojoj su svi pobednici" u kojoj su, u organizaciji sportskog saveza Zemuna učestvovali učenici zemunskih osnovnih škola. Nagrade najboljem plivaču uručili su predsednik SO Zemun Vladan Janićijević i profesor Bogoslovskog fakulteta Radovan Bigović koji pozdravio prisutne građane sa "Hristos se javi" a prisutni su mu gromoglasno otpozdravili sa "Vaistinu se javi". Za učesnike je posle toga priređen svečani ručak u restoranu "Naja".

**Broj 10/96 Utorak 20. januar 2004.**

**KULTURA: "SLIKE SA IZLOŽBE" U PINOKIJU**

U Lutkarskom pozorištu "Pinokio" danas su počele probe nove dečije predstave "Slike sa izložbe" rađene na muziku Modesta Musorskog. Ovu igru bez reči režira Bojan Borić, a premijera je zakazana za četvrtak 29. januar u 20:00. **(ISH)**

**KULTURA: DAN BIBLIOTEKE »SVETI SAVA«**

Zemunska Biblioteka »Sveti Sava« proslaviće prigodnim programom svoj dan u utorak 27. januara u 13:00. U programu učestvuju dramski imetnici Danica Maksimović i Ivan Jagodić, Milica Kovačević, violina, muzička grupa »Okulatores Slavenses« i hor Zemunske gimnazije. Tom prilikom će biti dodeljene i nagrade za najboljeg čitaoca u predhodnoj godini, kao i nagrade za najbolje radove sa konkursa »Pred likom Sv. Save« na kojem su učestvovali učenici zemunskih osnovnih i srednjih škola. **(ISH)**

**KULTURA: IZLOŽBA ALEKSANDRA LAZOVIĆA U »STAROJ KAPETANIJI«**

Do 3. februara u Umetničkoj galeriji »Stara kapertanija« biće otvorena promotivna prodajna izložba slika i grafika članova ULUS-a, ULUPUDS-a i Udruženja likovnih i primenjenih umetnika Zemuna. Prva samostalna izložba Aleksandra Lazovića, akademskog slikara i vajara, otvara se 3. februara u 19:00. Umetnik će se predstaviti sa svojim apstraktnim slikama. **(ISH)**

**SLAVA: POTOMCI ZEMUNSKIH ZANATLIJA**

Potomci nekada uglednih zemunskih zanatlija proslavili su danas u prostorijama Kluba matične kulture Zemuna slavu Svetog Jovana želeći na taj način da sačuvaju uspomenu na

svoje pretke, ali i na deo Zemunske istorije koji polako pada u zaborav. Službu i sečenje slavskog kolača je obavio otac Duško, sveštenik crkve Sv. Petke iz Beograda, a kumovi su bili Petar Radisavljević, automehaničar u penziji i njegova supruga Božica.

#### **SAOBRAĆAJ: SEMAFORI U GLAVNOJ ČEKAJU DOZVOLU EDB**

Iako su radovi na postavljanju semafora u Glavnoj ulici u Zemu u završeni još pre mesec i po dana, a semafori montirani, još uvek nisu u funkciji, U Sektoru za signalizaciju "Beograd puta" tvrde da očekuju da Elektrodistribucija do kraja januara izda dozvolu za napajanje ovih svetlosnih uređaja, posle čega će oni biti pušteni u rad. (ISH)

**Broj 11/97 Sreda 21. januar 2004.**

#### **POČINJE PRITISAK NA VETERINARSKI ZAVOD**

Na zahtev Agencije za privatizaciju Upravni odbor "Veterinarskog zavoda" zakazao je Skupštinu akcionara za 11. februar. Datum za održavanje Skupštine je određen u skladu sa Statutom VTRZ koji određuje rok od 21. dana od zakazivanja do održavanja. Upravni odbor želi da se strogo pridržava svih zakonskih odredbi da ne bi pružio bilo kakav povod za eventualno uvođenje privremenih mera. U zahtevu Agencije je bila i tačka dnevnog reda - upis besplatnih akcija zaposlenih. - Upozoravamo da je Zakon o privatizaciji u Članu 11 propisao da se prenos besplatnih akcija zaposlenima ili građanima može izvršiti tek posle sprovedene prodaje kapitala, izavio je za ISH direktor Dušan Petrović.

#### **DISCIPLINSKA KOMISIJA PROŠIRUJE ODGOVORNOST**

Interna disciplinska komisija predškolske ustanove "Dr. Sima Milošević", koja je otpočela sa radom u utorak 20. januara, proširila je na šest broj odgovornih za poznati slučaj trovanja hranom 457 dece i odraslih. Pored rukovodioca centralne kuhinje i nutricioniste, u prvom krugu ispitanih nalazi se još jedna kuvarica i tri servirke, izjavio je za ISH Miodrag Vujović, v.d. direktor PU "Dr. Sima Milošević" i dodao da je tom prilikom jednoj servirki skinuta suspenzija. On je odbacio svaku mogućnost spoljne diverzije, kako su to neki mediji preneli, jer je

“ustanovljeno da je u centralnoj kuhinji naknadno napravljen kolač poslat na analizu da bi se uklonili tragovi salmonele”. Disciplinska komisija nastavlja sa radom do kraja nedelje kada se, po rečima Vujovića, očekuje da budu poznati svi detalji oko ovog slučaja.

U međuvremenu, Četvrti opštinski sud je predložio sprovođenje istrage protiv rukovodioca centralne kuhinje, nutricioniste i sanitarnog inspektora, koji se terete za teško krivično delo protiv zdravlja ljudi. **(ISH)**

#### **KABINET ZA TRANSFUZIJU KBC ZEMUN NA TERENU**

Hronična nestašica krvi koja je prisutna početkom svake godine, zbog velikog broja različitih praznika, biće ublažena predstojećim akcijama ekipa Kabineta za transfuziju krvi KBC Zemun, poručuju u ovoj ustanovi. Sutra 22. januara od 09:00 do 11:00 organizuje se akcija dobrovoljnog davanja krvi u “Centroproizvodu” u Surčinu, a u petak od 09:00 do 12:00 u “Ikarbusu”. U okviru akcije animiranja roditelja i rođaka učenika iz svih beogradskih osnovnih škola, u četvrtak 29. januara od 13:00 do 17:00, ekipa za transfuziju će boraviti u OŠ “Majka Jugović” i na taj način pokušati da prikupi što više jedinica krvi. **(ISH)**

**Broj 12/98 Četvrtak 22. januar 2004.**

#### **U “IMPI” INSPEKCIJA NALOŽILA PREGOVORE**

Jutros oko 07:30 grupa od 35 radnika “Impe” a.d. koji nisu u štrajku pokušala je da zajedno sa direktorom Dušicom Tanasković uđe u preduzeće i na taj način sprovede rešenje Inspekcije rada od 15. januara ove godine, ali ih je sprečila grupa od 85 radnika koji su od 12. novembra u štrajku. Po ovom rešenju štrajkački odbor i radnici u štrajku ne mogu sprečavati poslodavca i ostale zaposlene, koji ne učestvuju u štrajku, da rade. U obrazloženju inspekcije rada stoji da prilikom stupanja u štrajk odluka nije pet dana unapred dostavljena poslodavcu što je u suprotnosti sa Zakonom o štrajku. Naloženo je štrajkačkom odboru “IMPA” A.D. da otpočne pregovore i pokušaju da sporazumno reše nastali spor. Tokom poslednja dva meseca, od kada štrajk traje, štrajkači su se okupljali u krugu fabrike, a poslodavac i ostatak radnika u objektu maloprodaje “Diskont”.

Udruženje akcionara "Impe" uložilo je Višem trgovinskom sudu u Beogradu žalbu na rešenje od 29 decembra prošle godine o upisu direktora Dušice Tanasković - direktora "Impe" a.d. Zemun u registar Trgovinskog suda, a žalbeni rok na rešenje Inspekcije rada je 15 dana. (ISH)

## **ENEROGAS PUNI PEDESET GODINA**

*Na današnjoj konferenciji za novinare održanoj u "Energogasu", delu Naftne industrije Srbije za transport i promet prirodnog i tečnog gasa, najavljena je sutrašnja Svečana akademija koja će povodom pedesete godišnjice ovog preduzeća biti održana u sali Kluba vazduhoplovstva u Zemunu. Od nekadašnje male stanice za punjenje plinskih boca na Dorćolskom keju, sa dvdesetak zaposlenih, "Energogas" je danas izrastao u preduzeće sa 580 zaposlenih, od čega 174 radnika sa visokom stručnom spremom. Budućnost energetike u Srbiji je upravo u unapređenju korišćenja gasa, prvenstveno tako što će magistralnim gasovodom Niš-Dimitrovgrad naša zemlja umesto "na kraju cevi" postati tranzitna i omogućiti prenos gasa iz Turske i Irana za Zapadnu Evropu. - Najznačajnije je da naši stručnjaci imaju toliko znanja potvrđenog u praksi da sva tehnološka rešenja možemo sami da realizujemo bez strane pomoći, istakao je direktor "Energogasa" ing Dragan Marković. (ISH)*

---

Broj 13/99 Petak 23. januar 2004.

## **RUKOVODSTVO SO ZEMUN PODRŽAVA**

### **"VETERINARSKI ZAVOD"**

Predsednik SO Zemun dr Vladan Janićijević u pratnji potpredsednika Andreje Mladenovića i zamenika načelnika za privredu Velimira Pešića, posetio je danas "Veterinarski zavod" A.D. povodom situacije u ovom kolektivu posle odluke tenderske komisije da 70% društvenog kapitala proda konzorcijumu "Zekstra-Bankom". Predstavnici lokalne samouprave su istakli da su u ovakvim slučajevima bespomoćni, a da čak i onih 5% sredstava od tenderske prodaje ne ide direktno opštini Zemun, nego Skupštini grada Beograda. Dr Vladan Janićijević je istakao da je

“Veterinarski zavod” decenijama najzdraviji zemunski privredni kolektiv koji je uvek bio ponos Zemuna. Izražavajući žaljenje zbog nastale situacije u preduzeću koje nikada nije bilo na grbači društva, a društvo je od njega uvek imalo veliku korist, on je izrazio zabrinutost za budućnost ovog kompleksa koji se nalazi na atraktivnoj lokaciji između Batajničkog drumca i Dunava.

Objašnjavajući svoju poziciju u tenderskoj komisiji, u čijem odlučivanju je njegov glas bio presudan, Velimir Pešić smatra da je Ministarstvo moralo da izvrši nadzor i da odgovori na sva pitanja po prigovoru konzorcijuma zaposlenih. Postoji mogućnost da su pravnici Agencije obmanuli članove komisije uveravanjima da je sve ispravno. U tom slučaju, izjavio je Pešić, odluka koju smo doneli je pravno ništava a Ministar Vlahović treba da odgovori i na pitanje gde su strani strateški partneri “Veterinarskog zavoda” koji su otkupili tendersku dokumentaciju, zašto su oni odustali, i da li bi rok za predaju ponude bio produžen da su bile u pitanju manjkavosti dokumentacije konzorcijuma zaposlenih, pita se na kraju Velimir Pešić.

- Gledajući neka imena učesnika u tenderu jasno je da iza ovakve odluke tenderske komisije postoje neke interesne grupe i da su umešani neki sporni ljudi, rekao je Andreja Mladenović potpredsednik SO Zemun. - Na žalost sada je institucionalni vakuum ali se nadam da će se konstituisati nova republička Skupština sa svojim telima i da će skupštinski Odbor za privatizaciju o slučaju “Veterinarskog zavoda” i o radu Agencije i Ministarstva dati svoje mišljenje. **(ISH)**

### **CEO BALKAN U SURČINU**

Danas je u Skupštini opštine Zemun potpisan je ugovor između Atletskog Saveza Srbije i Crne Gore i Atletskog kluba Surčin, o organizaciji 49. prvenstva Balkana u krosu. U prisustvu predsednika SO Zemun Vladana Janićijevića i potpredsednika Andreje Mladenovića, ugovor su potpisali generalni sekretar Ivica Matijević u ime AS SCG, a u ime organizatora, direktor AK »Surčin« Zvonko Lozančić. Prvenstvo će se održati 13. marta na tradicionalnoj stazi Vojno sportskog centra »Dedinje« kod Surčina a na takmičenju će učestvovati najbolji predstavnici svih devet balkanskih federacija: Albanije, Bugarske, Bosne i Hercegovine, Grčke, Makedonije, Moldavije, Rumunije, Turske



i Srbije Crne Gore, koji će biti smešteni u hotelima »Nacional« i »Jugoslavija«.

Ovim ujedno počinje i proslava desetogodišnjice rada Atletskog kluba Surčin, poznatog po uspešnim sportistima i kao dobroj organizaciji takmičenja u krosu na saveznom nivou. Pokrovitelji Prvenstva Balkana u krosu su Gradski sekretarijat za sport, Uprava za sport i SO Zemun kao i brojni ljubitelji atletike.

**(ISH)**

**Broj 14/100 Ponedeljak 26. januar 2004.**

### **SARADNJA BEČKE I ZEMUNSKJE GIMNAZIJE**

U okviru obnovljene saradnje sa zajednicom bratskih gradova Evrope »Jummelage« (»Ž'mlaž«) u Bečkoj opštini Medling je tokom protekle nedelje boravila delegacija iz opštine Zemun koju su osim funkcionera činili i omladinci, doskorašnji učenici Zemunske gimnazije. U toku petodnevnog boravka gosti iz Zemuna su posetili kulturno istorijske znamenitosti Beča, a posebnu čast im je ukazana posetom Austrijskom parlamentu i prijemom kod potpredsednika parlamenta Hanjza Fišera, najozbiljnijeg kandidata za predsednika Austrije na predstojećim izborima.

U društveno-jezičkoj Gimnaziji Bachgasse goste iz Zemuna je primio direktor Rajhard Gogola i to je bila prilika da se ugovori saradnja sa Zemunskom gimnazijom. Već ovog proleća može se očekivati da grupa Bečkih srednjoškolaca dođe Zemuncima u goste. **(ISH)**

### **SINOĆ U GRADU: SVEČANI KONCERT POVODOM PET GODINA KAMERNE OPERE »MADLENIJANUM«**

Svečanim koncertom na Sceni »Studio« u Zemunu, večeras u 19:30, Kamerna opera »Madlenijanum« proslavlja pet godina uspešnog rada. U programu nastupaju operski umetnici Tanja Obrenović, Sofija Pižurica i Nenad Nenić, kao i Cello Quartett Femmine. Povodom svog rođendana, juče je u Ateljeu 212 zemunska operska kuća predstavila balet »Orfej u podzemlju« u koreografiji Krunoslava Simića, sa Konstantinom Kostjukovim u naslovnoj ulozi. Kako se završetak svih radova na objektu Opere planira za kraj oktobra ove godine, uskoro počinju pripreme za povratak na veliku scenu. Pored postojećih šest opera i tri baleta na repertoaru, planirane su i premijere opera »Medijum« Đan

Karla Menotija, manje poznata verzija »Seviljskog berberina« Đovanija Paizjela i balet »Triptih« na muziku španskih kompozitora. Do kraja godine, sa baletima »Orfej u podzemlju« i »Nižinski - Zlatna ptica« Gordana Dragovića, predstoje im gostovanja u Budimpešti, Solunu, Atini i Ohridu. **(ISH)**

#### **10. SVETOSAVSKI BAL U PROGARU ODRŽAN SINOĆ**

Sinoć je u Progaru, u isturenom odeljenju OŠ »Branko Radičević« iz Boljevaca, po deseti put održan Svetosavski bal. U prisustvu predstavnika Skupštine opštine Zemun i gradskog sekretara za obrazovanje Snežane Opanković, organizovana je i tombola čiji je prihod namenjen kupovini neophodne opreme i renoviranju ovog odeljenja osnovne škole. **(ISH)**

#### **U VRBASU DRUGI OKRUGLI STO »UPOTREBA JEZIKA NACIONALNIH MANJINA«**

Drugi okrugli sto projekta čiji je cilj upoznavanje sa evropskim standardima u etničkim odnosima i mogućnostima koje opštine koriste i primenjuju u svojim sredinama održaće se u četvrtak 29. januara u Vrbasu. Okruglom stolu čija je tema »Upotreba jezika nacionalnih manjina« prisustvovaće, kao gost skupštine opštine Zemun, i ambasador Slovačke u SCG. Ovaj projekat koji je u fazi realizacije podržavaju međunarodne organizacije »King Boduen« iz Belgije i »Čarls Stjuart Mot« iz SAD. Očekuje se da projekat, u kojem učestvuju NVO iz Kovina, Zemuna, Sombora, Vrbasa i Bečeja, podstakne primenu člana zakona lokalne samouprave koji predviđa postojanje skupštinskog tela za međuetničke odnose. Treći od ukupno pet okruglih stolova biće održan u februaru u Bečeju, a završni skup je planiran za kraj marta i održaće se u Zemunu. **(ISH)**

**Broj 16/102 Četvrtak 29. januar 2004.**

#### **KAKO SO ZEMUN POMAŽE AMATERIMA BATAJNICE**

Na molbu Pozorišta Amatera Batajnice - »Sklonište u teatru«, Izvršnom odboru SO Zemun da im pozajmicu od 96.000 dinara dodeljenu pre godinu dana prizna kao finansijsku pomoć bez obaveze vraćanja, s obzirom na obzirom na tešku materijalnu situaciju, IO SO Zemun je usvojio rešenje kojim

ovo pozorište oslobađa obaveze vraćanja dodeljenih sredstava.

Jedan od razloga koji je amaterima išao u prilog jeste i njihovo nesebično i volontersko angažovanje oko realizacije letošnje manifestacije »Pogled sa Gardoša«, održavanja scene, svetlosne i tonske podrške.

»Sklonište u teatru«, jedino pozorište za odrasle na teritoriji zemunske opštine, radi i izvodi predstave u skromnim uslovima adaptiranog atomskog skloništa u Batajnici. I pored toga ostvaruje zapažene rezultate na festivalima i smotrama amaterskog stvaralaštva i četvorostruki je pobednik Beogradskog festivala amaterskih pozorišta.

PAB je osnovano 1994. godine. Nosioci su brojnih priznanja za svoj umetnički rad, kao što su nagrade za najbolju predstavu na Beogradskom festivalu amaterskih pozorišta (četiri puta), dve Zlatne maske na međunarodnom festivalu srpskih amaterskih pozorišta u Trebinju za najbolje ženske uloge. Jedno su od retkih amaterskih repertoarskih pozorišta koje radi u kontinuitetu. Nažalost, stanovnici Zemuna nemaju mogućnosti da redovno prate njihov rad zbog nepostojanja adekvatnog scenskog prostora. **(ISH)**

### **ĐACI VOLONTERI**

Akcija pod nazivom »Đaci volonteri dobrovoljnog davalaštva« koju su pokrenuli Institut za transfuziju krvi Srbije, Crveni krst Beograda i gradski sekretarijat za obrazovanje, počela je danas u zemunskoj osnovnoj školi »Majka Jugovića«. Đačke odeljenske zajednice će se takmičiti tako što će dovoditi svoje roditelje, ukućane, komšije i prijatelje da daju krv u njihovoj školi, a najuspešniji razred će za nagradu dobiti kompjuter. Akcija se posle zimskog raspusta nastavlja u svim osnovnim školama, a završetak na teritoriji celog Beograda se planira za kraj marta meseca. **(ISH)**

### **INICIJATIVA ZA PROŠIRENJE GROBALJA U SURČINU I PETROVČIĆU**

Javno preduzeće »Poslovni prostor Zemun« pokrenulo je inicijativu za proširenje postojećih grobalja u Surčinu i Petrovčiću budući da su postojeće parcele zauzete, uključujući i delove okolnih njiva u vlasništvu fizičkih lica. Kako je Generalnim urbanističkim planom 2021 u Surčinu predviđeno otvaranje novog groblja, ali ne na

postojećoj lokaciji, dok su parcele na kojima se groblje već sada spontano proširilo predviđene kao zelena površina uz autoput, »Poslovni prostor« predlaže Gradskom sekretarijatu za urbanizam i građevinske poslove izdavanje saglasnosti za izradu Urbanističkog projekta kojim bi za proširenje groblja bila predložena sadašnja lokacija, a ne ona predviđena GUP-om. U obrazloženju ove inicijative navodi se nemogućnost eksproprijacije parcela fizičkih lica, kao ni isplaćivanje nadoknade sopstvenicima, dok se planskim aktom ne utvrdi njihova javna namena. Budući da naselje Petrovčić nije obuhvaćeno GUP-om, problem proširenja, gotovo popunjenog groblja, na deo privatne parcele rešio bi se, smatra »Poslovni prostor«, posle usvajanja Prostornog plana Beograda. **(ISH)**